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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning 

experience in your institution. 352 responses 

Good college  

Very good college  

Very good College  

Yes 

Very good  

Good 

Good college 

Effective  

Reading. Writing 

Good  

Digital for over classroom 

Good institute good lecturer 

No suggestions all are perfect 

Job 

Excellent  



Very good College 

Good College 

Good Learning In this College 

Good teaching 

Good College  

Super  

No suggestions all or prefect 

Very good 

Very good college 

Daily attend the college  

Nice college  

Give examples, Make teaching a to way interaction 

Nice 

Excellent 

Good teaching  

Skill improvement  

no comments 

Not at all 

Good learning In this college  

Nothing  

Good Teaching  

Effective teaching, Give examples 

Build new toilets in college  

Always good 

Improvement in infrastructure facilities  

Make improvements in college toilets 

No suggestions, all are perfect 

1.Teaching is very good 2.Learning very well in the college 4.To improve the communication 

Fill with regular lecturers 

Make Improve in drinking water facilities  

Daily attend to the college 

Don't use vulgar language in classroom 

All good ...not complaints ...every one motives the good ... 

Improve proper lab instruments.  

* Today's topic should be the next day assignment  

Give some time for students to learn And give some freedom for students to express their 

doubts And communicate with students like finds not like strangers 

1:- To more use ICT TOOLS to improve learning and communication skills  

Good 👍 

*Today's topic should be the next day assignment  

Today's class should be keep as tomorrow assignment  

Our teachers makes students good on studies and discipline 

Excellent teaching 

Today topics must and should be the next day assignment put 

Change way of teaching  

1) involve the all students in the class 2) field trips are more useful 

Fully sad 

Good institute 

Good institute  

Google institute good lectures  

Good institute, good lecturer  

Uses 

Excellent 



Good motivation speaker 

Excellent institute  

Role playing Problem solving Assessment.. 

Yes  

Always effective, improve over knowledge, communication skills 

Improve our knowledge, effective  

Brings well-educated, experienced teachers, saying the words meaningfully 

Very good 

Today's class topic should be keep assignment 

All Teacher are class room closely move on in students thinking s  

Thank you 

Effective  

Today's topic should be as assignment  

Vary good 

Carefully listening  

Learning experience is very well; I liked it.. 

Good college 

Very, Good, college....  

Good learning in this college 

Very good  

Smart college 

Best learning in this college and one of the best college 

Smarter college  

Good 

Excellent college 

Good college 

Faculty very well...😍😍 

Nice college 

Verry good 

Verry good  

Continuously acquire knowledge in teachers 

Good teaching skills  
 

  



Students Satisfaction Survey 

Consolidated Report & Action Taken Report 

2021-22 

Students Satisfaction Survey was conducted in online Google form pertaining to 20 Questions and 01 open end question for suggestion with 5-point scale such as:      

4– Excellent,     3 – Very good, 2 – Good, 1 – Poor, 0- Very poor  and 517 (378 Male + 139 Female) students expressed their opinion out of 659 

students from various departments of B.A, B.Com & B.Sc., programs. The IQAC cell considered to have the combination of points 4,3 & 2 as Satisfaction levels and the points 

1 & 0 as Un-satisfaction levels of the students.  

 

Q.No. Specified Question (517 responses received at overall) Students satisfied in 
percentage 

Students not satisfied in 
percentage 

Remarks 

1 How much of the syllabus was covered in the class? 98 2 All most reached to the 
student’s expectations. 

2 How well did the teachers prepare for the classes? 96.9 3.1 All most reached to the 
student’s expectations. 

3 How well were the teachers able to communicate? 91.9 8.1 Need for improvement in this 
regard 

4 The teacher’s approach to teaching can best be described as 92.9 7.1 Need for improvement in this 
regard 

5 Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 78.9 21.1 Strong improvement required 
in this regard 

6 Was your performance in assignments discussed with you? 91.6 8.4 Need for improvement in this 
regard 

7 The institute takes active interest in promoting internship, 
student exchange, field visit opportunities for students. 

79.8 20.2 Strong improvement required 
in this regard 

8 The teaching and mentoring process in your institution 
facilitates you in cognitive, social and emotional growth. 

92 8 Need for improvement in this 
regard 

9 The institution provides multiple opportunities to learn and 
grow 

87.4 12.6 Strong improvement required 
in this regard 

10  Teachers inform you about your expected competencies, 
course outcomes and programme outcomes. 

89.6 10.4 Strong improvement required 
in this regard 



11 Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task 
to you 

85.8 14.2 Strong improvement required 
in this regard 

12 The teachers illustrate the concepts through examples and 
applications 

88.3 11.7 Strong improvement required 
in this regard 

13 The teachers identify your strengths and encourage you with 
providing right level of challenges. 

93.8 6.2 Need for improvement in this 
regard 

14 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to 
overcome them. 

89.8 10.2 Strong improvement required 
in this regard 

15 The institution makes effort to engage students in the 
monitoring, review and continuous quality improvement of the 
teaching learning process. 

84.4 15.6 Strong improvement required 
in this regard 

16 The institute/ teachers use student centric methods, such as 
experiential learning, participative learning, and problem-
solving methodologies for enhancing learning experiences. 

89.9 10.1 Strong improvement required 
in this regard 

17 Teachers encourage you to participate in extracurricular 
activities. 

82.8 7.2 Need for improvement in this 
regard 

18 Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft 
skills, life skills and employability skills to make you ready for 
the world of work. 

88.3 11.7 Strong improvement required 
in this regard 

19 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD 
projector, Multimedia, etc. while teaching. 

92 8 Need for improvement in this 
regard 

20 The overall quality of teaching-learning process in your 
institute is very good. 

88.5 11.5 Strong improvement required 
in this regard 

21 Give three observations / suggestions to improve the overall 
teaching – learning experience in your institution. 
119 responses 
 
 
(Overall Suggestions from 119 students) 

Good college  

Very good college  

Very good College  

Yes 

Very good  

Good 

Good college 

Effective  

Reading. Writing 

Good  

Digital for over classroom 



Good institute good lecturer 

No suggestions all are perfect 

Job 

Excellent  

Very good College 

Good College 

Good Learning In this College 

Good teaching 

Good College  

Super  

No suggestions all or prefect 

Very good 

Very good college 

Daily attend the college  

Nice college  

Give examples, Make teaching a two way interaction 

Nice 

Excellent 

Good teaching  

Skill improvement  

no comments 

Not at all 

Good learning In this college  

Nothing  

Good Teaching  

Effective teaching, Give examples 

Build new toilets in college  

Always good 

Improvement in infrastructure facilities  

Make improvements in college toilets 

No suggestions, all are perfect 



1.Teaching is very good 2.Learning very well in the college 4.To improve 

the communication 

Fill with regular lecturers 

Make Improve in drinking water facilities  

Daily attend to the college 

Don't use vulgar language in classroom 

All good ...not complaints ...every one motives the good ... 

Improve proper lab instruments.  

* Today's topic should be the next day assignment  

Give some time for students to learn And give some freedom for students 

to express their doubts And communicate with students like friends not 

like strangers 

1:- To more use ICT TOOLS to improve learning and communication 

skills  

Good 👍 

*Today's topic should be the next day assignment  

Today's class should be keep as tomorrow assignment  

Our teachers makes students good on studies and discipline 

Excellent teaching 

Today topics must and should be the next day assignment put 

Change way of teaching  

1) involve the all students in the class 2) field trips are more useful 

Fully sad 

Good institute 

Good institute  

Google institute good lectures  

Good institute, good lecturer  

Uses 

Excellent 

Good motivation speaker 

Excellent institute  

Role playing Problem solving Assessment. 



Yes  

Always effective, improve over knowledge, communication skills 

Improve our knowledge, effective  

Brings well-educated, experienced teachers, saying the words 

meaningfully 

Very good 

Today's class topic should be keep assignment 

All Teacher are class room closely move on in students thinking s  

Thank you 

Effective  

Today's topic should be as assignment  

Vary good 

Carefully listening  

Learning experience is very well; I liked it. 

Good college 

Very, Good, college....  

Good learning in this college 

Very good  

Smart college 

Best learning in this college and one of the best colleges 

Smarter college  

Good 

Excellent college 

Good college 

Faculty very well...😍😍 

Nice college 

Verry good 

Verry good  

Continuously acquire knowledge in teachers 

Good teaching skills  
 

So, for taking improvement measures the report is being submitting to Principal through IQAC for further action  



Action Taken Report on SSS: 2021-22 

 

Q.No. Specified Question (517 responses received at overall) Students satisfied in 
percentage 

Gap identified in the Area Action Taken 

1 How much of the syllabus was covered in the class? All most reached to 
the student’s 
expectations. 

Covered Appreciated and advised to 
keep continue for future also 

2 How well did the teachers prepare for the classes? All most reached to 
the student’s 
expectations. 

Covered Appreciated and advised to 
keep continue for future also 

3 How well were the teachers able to communicate? Need for 
improvement in this 
regard 

Covered Appreciated and advised to 
keep continue for future also 

4 The teacher’s approach to teaching can best be described as Need for 
improvement in this 
regard 

Covered Appreciated and advised to 
keep continue for future also 

5 Fairness of the internal evaluation process by the teachers. Strong improvement 
required in this 
regard 

Identified Advised to all Lecturers 
should be concentrate 
more and more. 

6 Was your performance in assignments discussed with you? Need for 
improvement in this 
regard 

Covered Appreciated and advised to 
keep continue for future also 

7 The institute takes active interest in promoting internship, 
student exchange, field visit opportunities for students. 

Strong improvement 
required in this 
regard 

Identified Advised to all Lecturers 
should be concentrate 
more and more. 

8 The teaching and mentoring process in your institution 
facilitates you in cognitive, social and emotional growth. 

Need for 
improvement in this 
regard 

Covered Appreciated and advised to 
keep continue for future also 

9 The institution provides multiple opportunities to learn and 
grow 

Strong improvement 
required in this 
regard 

Identified Advised to all Lecturers 
should be concentrate 
more and more. 



10  Teachers inform you about your expected competencies, 
course outcomes and programme outcomes. 

Strong improvement 
required in this 
regard 

Identified Advised to all Lecturers 
should be concentrate 
more and more. 

11 Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task 
to you 

Strong improvement 
required in this 
regard 

Identified Advised to all Lecturers 
should be concentrate 
more and more. 

12 The teachers illustrate the concepts through examples and 
applications 

Strong improvement 
required in this 
regard 

Identified Advised to all Lecturers 
should be concentrate 
more and more. 

13 The teachers identify your strengths and encourage you with 
providing right level of challenges. 

Need for 
improvement in this 
regard 

Covered Appreciated and advised to 
keep continue for future also 

14 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to 
overcome them. 

Strong improvement 
required in this 
regard 

Identified Advised to all Lecturers 
should be concentrate 
more and more. 

15 The institution makes effort to engage students in the 
monitoring, review and continuous quality improvement of the 
teaching learning process. 

Strong improvement 
required in this 
regard 

Identified Advised to all Lecturers 
should be concentrate 
more and more. 

16 The institute/ teachers use student centric methods, such as 
experiential learning, participative learning, and problem-
solving methodologies for enhancing learning experiences. 

Strong improvement 
required in this 
regard 

Identified Advised to all Lecturers 
should be concentrate 
more and more. 

17 Teachers encourage you to participate in extracurricular 
activities. 

Need for 
improvement in this 
regard 

Covered Appreciated and advised to 
keep continue for future also 

18 Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft 
skills, life skills and employability skills to make you ready for 
the world of work. 

Strong improvement 
required in this 
regard 

Identified Advised to all Lecturers 
should be concentrate 
more and more. 

19 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD 
projector, Multimedia, etc. while teaching. 

Need for 
improvement in this 
regard 

Covered  Appreciated and advised to 
keep continue for future also 

20 The overall quality of teaching-learning process in your 
institute is very good. 

Strong improvement 
required in this 
regard 

Identified Advised to all Lecturers 
should be concentrate 
more and more. 



 


